
 

 

 
 

KOMENTARI UČESNIKA SEMINARA “ZAPOŠLJAVANJE STRANACA I 
UPUĆIVANJE ZAPOSLENIH NA PRIVREMENI RAD U INOSTRANSTVO” 

 
 
 

“Zadovoljna sam treningom. Dobila sam veoma značajne informacije i uspostavila 
korisne kontakte.” 

Milica Mihailović, Metro Cash&Carry 
 
 

“Prezadovoljan sam. Dobio sam odgovore na sva pitanja koje sam imao.” 
Andrej Vračević, Elnos Bl doo Beograd 

 
 
“Bilo je izuzetno korisno, interaktivno i dobro organiovano. Materijal i informacije 

koje sam dobio će mi koristiti u daljem radu.” 
Dragan Daničić, Telegroup 

 
 
“Trening je bio odličan. Predavači su jasnio i lepo su objasnili i dali odgovore na sva 

naša pitanja. Puno sam naučila što se tiče zapošljavanja stranaca” 
Rosa Tovilović, SNP Novi Sad 

 
 
“Seminar je dobro organizovan i teorijski je pokrio široku oblast zapošljavanja 

stranaca. “ 
Bojana Knežević, PKC Wiring Systems 

 
 
“Veoma dobra atmosfera i interaktivnost između polaznika i trenera. Treneri 

otvoreni za sva pitanja i sugestije.” 
Jelica Maraš, Nestle Adriatic 

 
 

“Izuzetna stručnost predavača i bili su u stanju da pruže neophodne odgovore na 
sve nedoumice. Sve pohvale” 
Tijana Karanović, NIS ad 

 
 

“Seminar je odlično organizovan. Predavači su vrlo kompetentni i poseduju dosta 
znanja. Iskustva koja nosim sa seminara su vrlo pozitivna, a dileme i nedoumice 
koje sam imala oko samog Zakona su mi razjašnjene.“ 

Katarina Jakšić, Energomontaža ad Beograd 
 

 
“Seminar je veoma koristan i adekvatan, predavači odlični kao i sama organizacija 
seminara.”  

Ivana Vasiljević, Energoprojekt oprema ad 



 

 

“Izvrsni predavači. Korisna tema.” 
Srđan Gajić, Narodno pozorište u Beogradu 

 
 

“Seminar je bio odličan. Pomogao mi je oko svih nedoumica koje sam imala u vezi 
upućivanja zaposlenih u inostranstvo.” 
Ksenija Gajić, Energomontaža ad Beograd 

 
 

“Odlična tema i super predavač, koji deli znanje i primere iz prakse.” 
Eva Simović, Nelt 
 

 
“Zadovoljan sam predavačima i načinom na koji su prezentovali materiju koja je 

bila predmet seminara.” 
Miroslav Kitanović, JP EPS ogranak RB Kolubara  
 

 
“Predavanje je bilo veoma dobro i konstruktivno.”  

Vesna Laković, Energoprojekt hidroinženjering 
 
 

“Vrlo praktičan i koristan seminar koji je zadovoljio sva moja očekivanja.”  
Gregor Knežević, Telenor doo 

 
 
„Sve je bilo veoma dobro- predavači, organizacija, hrana...“  

Čedomir Panić, Strabag doo 
 

 
“Odlično organizovano sa predavačima stručnim za oblast o kojoj se raspravljalo.” 
Dragan Krsmanović, Banca Intesa ad Beograd 

 
 

„Prema očekivanjima sam dobio mnoge odgovore. Interaktivnost na najvišem 
nivou. Predavači sjajni.“ 

Andrej Vračević, Elios BL doo  
 
 

„Seminar je bio odličan, kao i predavači! Interaktivno i dinamično“ 
Svetlana Braćko Milošević, Hemofarm ad 

 
 
„Odličan i koristan seminar. Sve pohvale za interaktivnost.“ 

Marijana Zeljaković, Advokatska kancelarija Miroslav Stojanović 


